

楼上住户扔水瓶砸死婴儿

警方提取指纹找到“凶手”，肇事者可能是10岁小姑娘

据《春城晚报》报道 前晚，对张大爷全家来说是一次祸从天降，他抱着8个月大的外孙散步，突然从楼上掉下一个冰冻的水瓶，从张大爷脑边划过，正好砸到外孙的头上。婴儿当场没有发出一丝哭声，张大爷老两口也被吓得瘫在地上。婴儿从前晚一直抢救，仍然没有脱离生命危险，婴儿呼吸只能靠助力呼吸器维持着。记者发稿时，警方根据水瓶上的指纹，锁定了扔水瓶的嫌疑人，8个月大的婴儿于昨天下午4点55分死在医院。

祸从天降 水瓶砸伤婴儿

前晚8点10分左右，家住昆明市五华区创意英国的张大爷一家人在外面吃过晚饭准备回家，张大爷和老伴、女儿女婿一边走一边聊天，8个月大的外孙子由张大爷抱在怀里，天真可爱的小外孙在他怀里不时地调皮，一家人对孩子是宠爱有加。当他们一家人快要走进小区，张大爷的女儿女婿说到小区超市里买点

东西给娃娃，他就抱着外孙和老伴一起在小区里散步，一边逗外孙子，一边跟老伴聊着天。突然，一个水瓶从天而降，水瓶从张大爷脑边划过，正好砸在外孙的头上，当时，张大爷和老伴被吓蒙了。

昨天，记者来到昆明医学院第二附属医院采访时，张大爷的双眼布满了血丝，婴儿还没有脱离生命危险。张大爷回忆说：“真的太邪了，出事就在瞬间啊！我都活了60多岁了，从来没有碰到过这么巧的事，我就是慢半拍或者快半拍，孙子都不会出事啦！水瓶落下来，砸在孙子的头上时，我和老伴被吓得全身瘫在地上，连一句话都说不出来。”

住户称楼上丢东西是常事

昨天上午，在张大爷的带领下，记者来到出事地点。张大爷指着创意英国牛津街11号4栋4单元说：“水瓶就是从楼上扔下来的，这栋楼共有13层，到现在还不知道是哪户人家丢的水瓶，这些住户太缺德



婴儿抢救无效死亡

了，娃娃被砸成这样了，居然还没得人站出来承认。”

前晚，警察勘察完现场后，对4栋4单元所有住户进行了排查，并对二楼以上的住户提取了指纹，警方已经锁定丢水瓶的嫌疑人。据警方介绍：高空坠落的物品，警方可以根据技术手段查清具体是从哪层楼扔下来的，楼上的住户不要随意向窗外

扔东西，伤着人，警方是可以查得出来的，当事人要承担责任的。

记者发稿时，再次与家属联系：婴儿于昨天下午4点55分在医院抢救无效死亡，家属还说：警方向他们透露，估计扔水瓶的是个10岁左右的小姑娘，但要等指纹鉴定下来之后，才能正式确定。

广州 两记者制止抢劫被砍伤

据《民营经济报》报道 2007年4月30日凌晨，一个淫雨瓢泼的夜晚。在广州番禺海联加油站内，两位记者为制止一起疑似暴力抢劫的恶性犯罪事件遭到数人手持马刀狂砍，血洒现场；犯罪嫌疑人嚣张至极的气焰再次向警方发出挑衅信号。

当天凌晨2时许，一场瓢泼大雨让路面显得很湿滑。刚完成加班任务的记者徐伟、文成禄和实习记者任军亮驾驶汽车返回位于番禺的住所。为了第二天的外派任务，两人决定在途中先将汽车加满油，习惯了奔跑的他们认为这样可以节省第二天的宝贵时间。

就在他们的汽车拐入路旁的加油站前，透过雨刮器的缝隙两人发现加油站内的一辆摩托车前有两个正在互相厮打，其中一位摩托车司机模样的人眼看不敌，就要被打倒在地。

记者在刺耳的打斗声中意识到眼前正在发生的极有可能是一起犯罪分子抢劫摩



被砍伤的记者

托车司机的恶性事件。

就在摩托车司机拼命呼救的时候，徐伟和文成禄两人冲了过去。而实习记者任军亮则在车旁随时观察情况。

双方很快就厮打起来，不久一辆红色出租车带着几个彪形大汉过来。夜幕下，他们手里挥舞着砍刀喊叫着向两位记者冲了过来。摩托车司机头部被马刀开了数道口子，而两名记者则被砍成重伤。

吉林 百余老人赴港表演受骗

综合消息 吉林120名老人被人以筹组表演团为名招揽前往香港，且每位交纳3500元人民币的团费。本月2日抵港后，随即前往北角的小区会堂表演，但导游突告失踪始知被骗，至前日下午自行购火车票返回深圳，损失达40多万元。

据报道，老人们被安排在一个小区晚会上表演民族歌舞，但面前却是一排排空凳。晚会散场后，导游突告失踪，百多名团员在会堂外聚集，并

与旅游大巴司机争拗，拒绝离开。事件扰攘后，团员辗转抵达油麻地一间酒店，但被安排的酒店房间不足，有部分旅客形容“要六人睡两张床”，部分旅客只好走到街上露宿。

至前日下午3时，因有百多名旅客被遗弃街头，有市民代为报警求助。经香港旅游业议会和警方协助下，旅游大巴司机同意载团员往火车站，再由团员自行购买火车票，经罗湖返回内地，结束在港24小时的被骗之旅。

北京 游客参观清华被收讲解费

据《京华时报》报道 尽管清华大学早已言明游客参观校园不收费，可与其有关的旅游公司却暗箱操作，公然在校门口向每名游客加收讲解费。4日，外地游客团向媒体投诉，质疑校方默许此事的态度。

一名从外地带团来京的导游说，在校门口设摊收钱的是外地旅游团在北京的地接。地接负责办理“审批证”和安排校内讲解员，并以此收取每名游客4元的费用。“但我跟游客说收10元，自己也赚点。”这名导游说。

在校门口收钱的人员自

称来自子叩文化传播公司，专管来清华大学参观的旅游团接团事宜。因为校方考虑到治安和接待量问题，故而对进校人数有审批要求。作为旅游中介公司，他们负责向校方免费申办“审批证”。

至于向外地旅游团收取讲解费一事，该公司人员说并非校方授意，这笔钱将用作支付讲解员和作为中介收入。对于中介公司暗自加收讲解费一事，校方知情，并早已表明不允许对旅游团收费的态度，但碍于没有办法约束，校方只能默许这种影响声誉的行为。

乘客戏弄空姐 称有人劫机

据《海峡都市报》报道 4日中午11时45分，由北京飞往福州的某航空公司MF8116航班准备从首都机场起飞。当飞机滑向跑道时，机舱里几名乘客突然告诉空姐：“有人要劫机。”之后，机组人员迅速将消息反馈地面，并将飞机驶回停机坪。经首都机场公安部门近3小时的调查，“劫机”纯属恶作剧。

4日下午6时，乘客向记者证实，几名操东北口音的肇事男子属于一个旅行团，他们准备到福建武夷山等地旅游。“他们一上飞机就很不礼貌，飞机还没起飞，就向空姐要求喝这喝那，而且老摁飞机上的服务按钮，但空姐过来了，他们又说没事。”该航班乘客洪小姐告诉记者。

据了解，“劫机谣言”发生在飞机进入跑道后。“后来我们从空姐那得知，那几个男的称有人劫机，让大家不要动！”洪小姐说。目前几名男子被机场公安人员带走。

17岁女高中生舍身救出落水女童

女高中生溺死后身体还保留着上举的姿势

据《东方早报》报道“虽然17岁的张曼丽走了，但在我们心目中她还活着……”昨天上午，记者来到虞城县一高一(25)班采访张曼丽舍身救人一事，她的同学仍悲恸不已。

河边捞鱼 7岁女童不慎落水

4月29日下午放学后，虞城县第一实验小学四年级学生房瑞丽，领着在同一学校读二年级的妹妹房苗苗回家。当她们路过离家不远的红旗河时，看到河里有不少小鱼。贪玩的房苗苗在河边捡起一个小破网，把书包交给姐姐开始网鱼。

鱼儿往深水游，7岁的苗苗便脱下鞋子、挽起裤腿下水去网，网了小鱼儿递给岸上的姐姐。

20分钟后，在岸上整理小鱼儿的房瑞丽突然听到“扑通”一声，她抬起头时，只看到深水中的两只胳膊和半个脑袋。

房瑞丽试图把妹妹拉上

来，但没有成功，房瑞丽开始大呼“救人”……

没顾脱鞋 17岁女生跳河救人

“我喊了十多声都没人来，最后曼丽(张曼丽)姐突然跑过来，看到我妹妹在河里就露两只手，她连鞋都没顾脱就跳进河里了。”她说，张曼丽跳进深水处，水一下子没到她的嘴边，她抓住苗苗举起来就往河边走。可能是因为河底比较软比较陡，她努力走了好大一会儿还是在老地方“打转转”。

在河里“扑腾”五六分钟后，张曼丽再次举起苗苗时，苗苗终于死死抓住了姐姐递来的木棍，房瑞丽把妹妹拉上岸，让她平躺着，开始给她按肚子。苗苗吐了几口水后哆哆嗦嗦地站了起来。

“当时我吓死了，恐怕把事闹大了回家挨父亲的打，就赶紧领着苗苗回家了。我们走时也没看到曼丽姐从河里出来。唉，都怪我

当时光顾妹妹了，没顾上她，是我害了曼丽姐……”房瑞丽后悔地哽咽起来。

没救出她，我们很后悔

家住红旗河附近的刘芳和侄儿刘欢正在自家房顶上修房子，他们听到喊声后目睹了事情的经过。

刘芳说，他看到张曼丽跳进河里了，也看到她把孩子举着救出来了，前后大概10分钟时间。

“我看到跳进去救人的那个女孩(张曼丽)没爬上来，一会儿在河里没影了。我感觉大事不好了，赶紧从房子上下来往河这边跑。俺侄儿和我一块跳进河里，游了一会儿没找到曼丽。河水十几米深呢，我往下扎了几个猛子还是没找到。”刘芳可惜地说。

在河里没找到张曼丽，刘芳就立即报警。

第二天晚上8时许，虞城公安、消防等部门把张曼丽从红旗河打捞上来时，她的双手还向上举着。

金盛集团南京华联商厦

欢庆劳动节 感恩劳动者

百万现金现场大派送

商品1-7折再送现金，同品牌商品华联更实惠 黄金185元/克

★品牌男女鞋半价销售

主推品牌：莱思丽、贝瑟芬妮、卡地诺、菱光、都彭、苹果、红豆、好人缘、飞鸵

★运动服饰3-8折同时满百送现金

七匹狼半价、乔丹8.5折满200送10元，特步鞋100减40元、安踏春装满100减40

同时：内衣5-8折基础上满100送10-20元现金

★童装、童鞋满100送30元现金

推荐：派克兰帝半价、ABC夏装半价、明路童鞋28元、万里童鞋30元

床上用品6-8折基础上满100再送10元现金

品牌：富安娜、银舸、爱诺诗、大森林、锦杰

羽绒被充绒(95%白鹅绒)3.8折

★精品女鞋满300元减150元现金

主推品牌：百思图、千百度、哈森、花花公子

★品牌女装5-8.5折基础上满100送20-60元现金

独家热卖：珊尔丽雪3-5折、黎姿5-8折、米诺妮雅300送80元现金、艾格3-5折

★精品男装3-7.5折，同时满100再送10-30元

美国花花公子“五一”特惠全场2-3.5折，沃佩柯针织衫1折

海尔曼斯万件衬衫特惠39-89元/件，鳄鱼恤T恤、金鳄T恤1折

波司登“感动中国爱心行动”特惠58元/件，满200送亚麻凉席三件套

梦特娇，金利来7折，金鳄衬衫20元/件

活动日期：2007年5月1日—7日

详情请见店堂公告